2 2 3
ax-2b b -2a x

2 3
b ax
Otmetum O/13.
x+0
{a *0
b+0
IIpeo6paszyem ypaBHEHHE.
2 3 2
ax-2b  2a x-b
+ =0
2 3
b ax
2\ 3 3 2\ 2
(ax-2b )a x+(2a x-b )b
23 3.2 -
b ax a xb
42 4
ax-b
23 ~
b ax
42 4
ax-b=0
42 4
X =b
Crnenyrolasi cuCTeMa SKBUBAJICHTHA MPEBIIYIIEMY YPaBHEHHIO.
2 2
a x=b
2 2
a x=-b
Teneps penieHne pa30UBaeTCs Ha OTIIEIBHBIC CIyYaH.
Cayuaii 1.
x#0 x£0
a#0 a#0
b#0 b#0

2 2 2 2
a x=b a x-b =0
W3 ypaBHeHUs 4 BBIpa3uM MEPEMEHHYIO X .
Tenepb peIJ_IeHI/Ie pa36I/IBaeTC$I Ha OTACJIBHBIC cnyqan.

Cayuaii 1.1 .
(0 rx20 (b°
b?ﬁo b?ﬁ 0 a;éO a a;éO
_b b 2 1520 2
X=" X="5 b b
a a- | ¥ 2 b’ | ¥ 2
X=—= \ a
\a #0 ka#o L 3_2

Cayuyaii 1.2 .



x70 0
XF (XF 40
a#0 a#0 40
a
b#0 b#0
< 5 < ) b#0
a =0 a= =0
2 2 b=0
-b =0 \b =0
HET pelICHUI
x£0 x#£0
a#0 a#0
b#0 b#0
2 2 2
a x=-b a x+b =0

a0
a=0
x#£0
b#0

Cayuaii 2 .

W3 ypaBHeHUst 4 BBIpa3uM MEPEMEHHYIO X .
Teneps penienue pa3ouBacTCs Ha OTJEIbHBIE CIydaH.

HET peuIeHu

OKOHYATEIbHBIN OTBET: .

Cayuaii 2.1 .
x#0 (x#0 X0 ( b2
a#0 a#0 a0 (+#0 570
b0 620 | |0 |0
b#0 a#0
2 2 J
) = ) .y 2 2 ) bk
2 2 | x=7% | _b 9
a a a X_'aZ b
2 2 ~ ="
La20 \a“z0 4?0 L a2
Cayuaii 2.2 .
( x#0
x£0 a#0
a#0
a#0 a=0
b#0
] 5 b#0 < x#0
a =0 a=0 | b#0
2 b=0 \b=0
\b =0

X a b OrpanudeHust sl IepeMEHHBIX
2 b

b { #0

) a#0

a
2 b

b { #0

) a#0

a




